

# «Очаг» поддержит и поможет

**Подведены итоги работы социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Очаг» за 2017 год.**



Реабилитацию, по словам директора Центра Светланы Ким, прошли 48 воспитанников. Из них большое количество ребят из Краснинского, Лебедянского,

Елецкого, Липецкого районов и Липецка. Продолжительность пребывания ребенка зависит от ситуации, в которую он попал, в среднем — это больше месяца.

Работники Центра оказывают детям помощь и поддержку и, по возможности, возвращают в семью. Среди ребят — несовершеннолетние, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, в возрасте от 3 до 18 лет, независимо от места жительства.

Центром ведется профилактика безнадзорности. В нем работают три отделения: социальная диагностика, социальная реабилитация, социально-правовая помощь.

Большое внимание в учреждении уделяется «Доступной среде». Адаптированы пути движения к входу в здание, смонтированы опорные поручни с двумя ригелями на лестнице, установлены табло «Бегающая строка», система вызова помощника «Пульсар-3» и информационное табло со шрифтом Брайлера, уложены алюминиевые полосы с резиновой вставкой при входе в здание.

В Краснинскую школу было оформлено 14 человек.

Воспитанники через интернет-ресур-

сы принимали участие в Общероссийских марафонах «Доверься! Скажи, о чем молчишь!», Всероссийском конкурсе «Толерантность в современном мире», в областных акциях «Скажи телефону доверия — ДА!» и «Я выбираю жизнь! Заочный разговор подростков о жизни и наркотиках» и в других конкурсах.

В Центре проходят Дни открытых дверей. Частые гости ребят — заместитель начальника управления социальной защиты населения Липецкой области А. Шамаева, начальник отдела опеки и попечительства И. Головлева, заместитель главы муниципалитета С. Волков, прокурор района С. Мирончуковский, представители служб социальной защиты населения районов области, социальные партнеры.

В прошлом году для ребят были организованы экскурсии на предприятия района, воспитанники Центра побывали в 30 пожарной части, в эксплуатационной службе Красного ОАО «Газпром газораспределение Липецк» и других. Эта практика будет продолжена и в текущем году.

**Записала А. ПЕЧИКИНА**

## БУДНИ ПРЕДПРИЯТИЙ

### Ответственность должна быть взаимной

88 артезианских скважин в районе, над ними 88 водонапорных башен — и столько же санитарных зон, очистка которых является не только признаком благоустройства территории, но и обязательным условием нормальной работы.

Летом основные усилия небольшой коллектив комплекса «Краснинский» ОГУП «Липецкоблводоканал» направляет на ремонт и обслуживание водопроводных сетей. Эта работа и сейчас очень важна. Но уже с октября прошлого года работники комплекса планомерно занимаются очисткой санитарных зон от сорной растительности. Вырубают разросшийся кустарник, а кое-где — и молодые деревца.

На сегодняшний день полностью очищено 45 зон, работа продолжается.

— Конечно, можно было бы и активнее заниматься этим делом, — заметил начальник комплекса Валерий Дерюгин. — Но одной из основных проблем стала финансовая. Только абоненты задолжали нам более четырех миллионов рублей. Если граждане будут более ответственно относиться к оплате за потребленную воду, и мы сможем более активно заниматься обслуживанием скважин башен, водопроводов. Конечно, мы в любом случае будем выполнять свою работу, но ведь надо, чтобы ответственность была взаимной.

**А. АНДРЕЕВ**

*На снимке: расчисткой санитарной зоны занимается бригада мастера Дмитрия Лесина. Слева направо: водитель И. Мацеев, Д. Лесин, А. Комиссаров, М. Бессонов.*

